



## Tárgul az agrárrolló

Pontos számok azt mutatják, hogy az agrárrolló nyílása egyre nagyobb lesz, vagyis az iparcikkek ára még jobban eltolódik a mezőgazdasági cikkek árártól.

Egy év alatt a mezőgazdasági árjelző szám 75-ről 79-re emelkedett a termény és jószágárakban beállott javulás következtében, de ez alatt az idő alatt az ipari cikkek árjelző száma még nagyobb emelkedést tett és 116-ról 129-re szökött fel. Egy évvel ezelőtt 35,3 volt az agrárrolló nyílása, míg most 38,8.

Ez a sajnálatos jelenség káros kihatással van a gazdasági életre. Még a mai agrárárak mellett sem találja meg megfélemlően a számítását a gazda, de aggodalmat kelt az iparcikkek árá-

ban mutatkozó aránytalanul nagyobb emelkedés, mert még nehezebbé válik a gazdának és a vele kapcsolatos foglalkozásuaknak az élete. Az iparcikkek azon a címen drágították, hogy a búzának is felment az ára. Kitűnik azonban, hogy sokkal nagyobb mértékben drágították az iparcikket, mint ahogy a buza drágult. Az árákban mutatkozó eltolódást sürgősen le kell taragni, ha vissza akarunk térni a rendes kerékvágásba. Nem egészséges az az állapot, hogy míg az agrár-cikkekért, melyek az utolsó békeesztendőben 100 koronát értek, ma csak 79 pengőt kap a gazda, ugyanakkor azokért az iparcikkekért, melyeket 1913-ban 100 koronáért megvehetett, ma 129 pengőt kell fizetni.

Villanyszerelést havi részletre is olcsón készit és javit

### Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

## A minisztérium titkolja a város elől az idei költségvetést

A városházán már dolgoznak a jövő évi költségvetés összeállításán. Rövidesen el is készül az 1938-as költségvetés és akkor a polgármester a háztartási szakosztály elé terjeszti. Augusztus vége előtt a közgyűlés fogja már tárgyalni az előirányzatot. Az idén pontos akar lenni a város és az a szándék, hogy szeptember elsejére előirány-szerűen felterjesztik a költségvetést.

Nagy nehézséget jelent a költségvetés összeállításánál, hogy a minisztérium még mindig nem hagyta jóvá az idei költségvetést. Már pedig az idei költségvetésben eszközölhet a miniszter olyan változtatásokat, melyeket feltétlenül figyelembe kell venni az új költségvetésben, ha azt akarják, hogy veális legyen az előirányzat. A költségvetés tekintetében az utolsó és a döntő szó a minisztert illeti, minthogy azonban a miniszter rendszerint csak összel él ezzel a jogával, melynek visszaható ereje van januárig, a város tulajdonképpen háromnegyed éven át csak találmra tud gazdálkodni. Ebből sok hátrány és kellemetlenség származik. De mégis a legnagyobb hátrány az, hogy a régi költségvetés ismerete

nélkül kell összeállítani az új költségvetést. Évek óta panaszkodik a város erre a helytelen rendszerre, de nem ér a panaszszó semmit sem. A miniszter szigorúan ragaszkodik ahhoz, hogy a város betartsa a költségvetési kereteket, de háromnegyed éven át eltitkolja a város elől, hogy tulajdonképpen mi is van a költségvetésben.

## Megint drágult a megélhetés

Statisztikai számítások szerint az idén a családok háztartásának élelmiszer-szükséglete 8,6 százalékkal drágult. Júniusban is újabb drágulás keletkezett, a heti létminimum emelkedett, mely a család össz-szükségletét 0,55 százalékkal drágította meg. A statisztika szerint 1914. júliusával szemben az élelmiszereknél 2,8 százalékos, míg az össz-szükségletnél 27,6 százalékos drágulást találtunk. Száz mai pengő békebeli ivásárlóértéke 78,35 pengő, az 1935. január végi 86,43 pengővel szemben.

## Amikor az öngyilkos nyit kaput a detektiveknek

Vasárnap késő este 10 óra után azt jelentették a rendőrség központi ügyeletén, hogy a Felsőpárton öngyilkos lett egy fiatal ember: felakasztotta magát és meghalt.

A jelentés után azonnal rendőri bizottság ment ki a jelzett házhoz, hogy az ilyenkor szükséges teendőket elvégezzék. A ház kapuját a késő esti órákban zárva találták. Sokáig zörgettek, míg végre csoszogás hallatszott bentről. Fordult a kulcs a zárban s egy borzas hajú fiatal ember jelent meg a kapuban. Láthatóan meg volt lepődve, amikor az idegen urakat késő este meglátta a kapu előtt.

— Kit keresnek az urak? — kérdezte idegesen.

— Az öngyilkost... — adta meg a feleletet a bizottság egyik tagja.

— Az én vagyok...

Altalános elkepedés.

— Maga az öngyilkos?!

— Igen, úgy ahogy mondom. Én vagyok az öngyilkos, vagyis csak voltam...

Lassankint kiderült, hogy mi történt a felsőpárti házban. A fiatal ember az esti órákban — nem tudni miért — a szobában felakasztotta magát. Nem volt szerencséje, helyesebben szerencsése volt, mert az önkasztást a házbellek észrevették és idejében levágták az öngyilkosjelöltet a kötélről, úgyhogy kis nyakfájáson kívül semmi baja sem lett. A makacs életunt azonban ebbe nem nyugodott bele: fogta magát és egy óvatlan pillanatban az udvaron lévő nyitott kutba vetette magát. Most is szerencséje volt azonban, mert az ébrenléti háziak az újabb öngyilkossági kísérletet is észrevették és másodszer is megmentették a makacs öngyilkos életét: sietve kihúzták a kutból. A meleg nyári este szerencséje nem ártott meg a hívős fürdő sem.

Ennyi hiábavaló kísérletezés után végül is az elkeseredett fiatal ember lemondott a további meghalásról. Ekkor érkezett meg a rendőri bizottság, s miután ilyenképpen a dolgok maguktól elrendeződtek, további szerencsét és minden jót kívánva, eltávoztak.

**Tropical anyagok**  
megérkeztek  
megbízható ezért olcsó  
**Bucsa ny-szabó**

## Alaptalanul felesége meggyilkolásával gyanúsítottak egy csongrádi gazdát

A csongrádi csendőrség figyelmét még hetekkel ezelőtt gyilkosságra hívták fel bizalmasan. Egy csongrádi gazdát gyanúsították a gyilkossággal. Allitól 11 évvel ezelőtt megölte és elásta feleségét. A csendőrség a bizalmas értesülés alapján nyomozáshoz látott és kihallgatta a gyilkossággal gyanúsított gazdát. A kihallgatás eredménytelenül végződött. A gazda végig tagadta a gyilkosságot. Felesége úgy tűnt el 11 évvel ezelőtt. A hatóságok akkor megejtették a vizsgálatot és kétséget kizáróan megállapították a nyomozás tényét. A csendőrök folytatták a nyomozást és a tanya körül a bizalmas jelentésben megjelölt helyen a földet is felásatták. Az ásatásnak nem lett sok eredménye, emberi csont helyett állati csontok kerültek elő.

A csendőrség az ásatás után bebiztosította a nyomozást az ügyben.

## Hivatalos

1937. június

Buza 17,50.  
Tengeri szemes  
kg-ja —36. Liszt  
Liszt (kenyér) kg-  
cés) kg-ja —27.  
—32. Kenyér  
Zsemlye darabja  
—24. Lencse kg-  
—28. Köleskása kg-  
kg-ja —90. Arpaká-  
gonya kg-ja —08.  
kg-ja 3.10. Szatonna-  
ja —40. Marhamag-  
hus kg-ja 1.60. Juh-  
tészta kg-ja 1.30.  
Cselédcsizma uj p-  
ma fejelés 17.—  
Férfi napszám 4.—  
Csirke párja 2.40.  
10.—. Lud, kövér kg-  
kg-ja —90. Tojás kg-  
darabja 260.—. Igél-  
Vágómarha kg-ja —52  
ja 330.—. Borjú darab-  
darabja 21.—. Sertés hiz-  
Sertés 3 hónapos dar-  
tés 6 hónapos darab-  
1 éves darabja 50.—  
Gyapju I. nyírás kg-ja  
ja —08. Tuzifa q-a 4  
4.20. Szén q-ja 5.—. F-  
Nyomtatott szalma q-  
mány szalma q-ja 1.20.  
1.20. Bor literje —60.  
Egy kocsis szalma 50.  
Szappan kg-ja 1.— pengő

Jó állapotban lévő gyereket  
Megtéríthető Bánt  
alatt.

Eladó Lázár Vilmos  
porta; értekezni lehet  
3 alatt.

Öt darab süldő eladó  
szám alatt.

Lakását szépre és jóra  
forduljon bizalommal  
szobafestőhöz, Borza u  
Vontatókocsi kerek-  
tők Erdei Dániel be  
Miklós ucca 10 szám.

Jó házőrző hamis kuty-  
bört bármire olcsóért  
áron vásárolok. Csérna

Különbejárati butoró;  
azonnal elfoglalható;  
könyvek jutányos ár-  
rány Mihály ucca 34.

Butorozott szoba kiad-  
keveset használt női  
Bartha János ucca 21

Kitűnőnek elmenne  
érdeklődni lehet Haru  
alatt.

Ügyes, erős tanuló  
ler Gyuláné fűszerüz-  
Elsőrendű arató páll-  
gó Fábriknál, az »Ar-

Teljesen új, jól fels-  
tárak vannak eladó  
szám alatt.

8 öles sandtettó leb-  
kezni Simonyi Erő  
Kiss Gusztávné  
Szabinka hegedű-  
énekel. Szives pártó

Központon butoró  
Cimet kérem a k-  
ni

Egy bőtejtű kisfi-  
léért elcserelném.  
A motorgarázs

Egy Zephir ká-  
Nagyörvény, ucca

## MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT

Érvényes 1937. május 22-től.

SZENTES—SZEGED.		Budapestre menetjegy Szegedről P 9 30,	
7 34 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38		Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 7 30	
8.11 érk. Hmvasárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01		Budapestre térjegy Szegedről P 17 50,	
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.20		Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 13 50	
* — csak hétköznap közlekedik.			
Menetjegy Szegedre P 3 10, Hmvasárhelyre P 2—		<b>SZENTES—BUDAPEST</b>	
Térjegy „ P 5—, „ P 3—		5.55 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.51	
<b>SZENTES—CSONGRÁD.</b>		6.14 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 22.32	
19.40 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 7 30		6.53 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21 53	
20.00 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 7 10		7.25 érk. Kecskemét Beretvás szálló ind. 21.05	
* — csak hétköznap közlekedik.		..5 érk. Budapest Mussolini tér ind. 19.10	
Menetjegy P — 80, menettérjegy P 1 20		Menetjegy: Csongrádra P — 80, Kiskunfélegyhá- zára, P 2 60, Kecskemétre P 4 40, Budapestre P 9—	
<b>SZEGED—BUDAPEST.</b>		Menettérjegy: Csongrádra P 1 20, Kiskunfélegyhá- zára P 3 70 Budapestre P 16.	
13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53			
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.39			
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér ind. 14.15			
* — csak hétköznap közlekedik			

## Nyugalom állott be a nemzetközi helyzetben

A spanyol események miatt támadt nemzetközi feszültség enyhülni kezd. Még ugyan nem vezettek eredményre a diplomáciai tárgyalások, de minden esetre elhárult az a veszély, hogy hirtelen kirobbanás történhetik. Németország magatartásán mulott az utolsó napokban, hogy merre veszik irányukat az események. E tekintetben megnyugvást hozott Hitler vasárnapi beszéde. A beszéd kemény volt, de nem volt benne szó háborus jellegű intézkedésekről.

Hitler kijelentette, hogy a német birodalom álláspontja a spanyol kérdésben rendíthetetlen és nem is fog megváltozni egy hajszálnyira sem. Németország nem fogja tűrni a vörösök kihívásait, de megcáfolta azt a híresztelést, mintha Németország vissza-

akarna vonulni a világkereskedelemtől. Németország továbbra is barátságosan akar együttműködni a világgal, de a nemrég lezajlott eseményekben ígéretük és nemzetközi fogadkozások értéke felől olyan tapasztalatokra tett szert, amelyeket — legyenek erről meggyőződve Londonban — soha többé nem fog elfelejteni. Németország elég erős ahhoz, hogy megvédje magát és érdekeit.

Ugyanakkor Göbbels propaganda miniszter kijelentette, hogy Hitler vakmerő vállalkozásba fogott, de aki nyerni akar, annak mernie is kell. A német birodalom többé nem fogja tűrni a valenciai banda torpedógyakorlatait, és nem kér abból, hogy bizottságok hosszadalmasan tárgyaljanak róla.

**Kerékpár gumival, gyári felszereléssel P 86.-**

**Nyugagy P 4'80 Fagylaltgép 2 literes P 10.-**

Telefon: 80. **„A MI BOLTUNK”** Kossuth ucca 26.

## Forró levesbe esett és halálra égett egy kislány

Halálos szerencsétlenség történt a vásárhelyi határban Maczelka Gábor földbirtokos tanyáján. Itt áll alkalmazásban héttagú családjával együtt Fekete András gazdasági cseléd. — Az áldozat Feketeék Ikonka nevű két éves kisleánya, akinek ártatlan élete tragikus körülmények között ért véget. — Feketené zöldbalevest főzött ebédre és a kész ételt egy nagy bádgedénybe tálalta ki, amelyet aztán a földre helyezett. — Feketeék ugyanis nagy szegénységükben a nagy tálat körülülve a

földön szoktak ebédelni. Mialatt a népes család az ebédhez gyülekezett, a 2 éves Ikonka ide-oda tiptegve belesett a forró levest tartalmazó bádgedénybe.

A kisgyermeket kórházba vitték, ahol megállapították, hogy testének több mint egyharmadára kiterjedő égési sérülést szenvedett és állapota életveszélyes.

A kisgyermek pár óra múlva — este 11 órakor belehalt az elszennvedett sulyos égési sebébe.

**Fehér és színes nyári CÍPŐK nagy választékban**  
**KOVÁCSNÁL**  
Fürdőruha, fürdőcipő nagy választékban.

## A városháza főbejratánál örököltik meg a centennárium emlékét

A legutóbbi városi közgyűlés elhatározta, hogy az örökvaltság századik évfordulóját illő emlékművel fogja megörökíteni a város. Az emlékmű elhelyezését, költségét és alakját illetően nem hoztak határozatot, hanem megbízták a polgármestert, hogy szakemberekkel folytasson erre vonatkozóan előzetes tárgyalásokat és azután tegyen részletes javaslatot a közgyűlésnek.

A polgármester Pásztor János szobrászművészt, a hősi szobor alkotóját meghívta Szentesre, hogy tőle szakvéleményt kapjon. A szobrászművész szombaton helyszíni tanulmányt tartott. Mindenekelőtt arról volt szó, hogy a Kossuth-térre emlékoszlop kerül az örök valtság emlékezetére. Ezt a tervet azonban el kellett ejteni. A nagytérségre ugyanis olyan méretű emlékoszlop illene, amilyenre a városnak nincs pénze.

Felmerült az a gondolat, hogy vagy a városháza épületében vagy a

városháza falában helyeznének el emlékoszlopot, esetleg szobrot vagy más emlékművet. A művész azt a megoldást is fontolóra vette, hogy a városháza falában úgy helyeznének el szobrot vagy szobrokat, mint ahogy a plébánia épületén elhelyeztek.

Végül is alapos szemle után azt ajánlotta, hogy emlékműnek legjobb helye a városháza főbejratánál volna a kapun belül levő lépcsőházi feljáróban. A kaputól a lépcsőig vezető ut két oldalán lehetne emlékműveket elhelyezni. A baloldalra kerülne megfellelő állványzaton Boros Sámuelnek az életnagyságnál háromszor nagyobb mellszobra és a művészes kiképzésű talapzaton felirat utalna az örökvaltságra. Ugyanúgy a jobb oldalra is kerülne ugyanolyan talapzat és erre majd alkalmas időben elhelyeznék Szentes város valamely kiválóságának (például Tóth Józsefnek) a szobrát. Addig is, míg a második szobor személyéről dön-

tenének, izléses virágtartó állana a talapzaton.

A két oldalt művészi kiképzésű korlát kerítené el.

Az emlékműnek ilyen megoldása mintegy négyezer pengőbe kerülne.

A polgármester a legközelebbi közgyűlésnek ilyen értelemben tesz javaslatot. A közgyűlés joga, hogy nyilatkozzék a terv elfogadásáról és végrehajtásának elrendeléséről. Ugyancsak a közgyűlés fog nyilatkozni, hogy megelégszik-e azzal, hogy egyetlen művész adjon tanácsot, illetve minden további pályázat vagy véleménykérés nélkül Pásztor János nyerjen megbízást az emlékmű megalkotására.

**Új üzlet nyílt!**  
**Vass Ilonka és Huszthy József**  
**DIVAT és RÖVIDÁRU**

üzletüket megnyitották Br Harcker u. 1. Apolló drogéria mellett. Kérjük a nagydemű közönség szíves támogatását.

## Erősödni fog a hőség

Gyakorl a borultság, de amellet a hőmérséklet állandóan emelkedik. Harminc foknál magasabb meleget értünk el ismét és kellemetlenül fülledt a levegő, az eső sem frissítette fel.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint Európa középső részén átmenetileg csendesebb, szárazabb lett az idő és erős melegedés indult meg. Nyugateurópában azonban még nem jutott nyugvópontra az időjárás és az Óceán felől továbbra is egymást követik a hűvösebb levegőhullámok.

Magyarország időjárását illetően a továbbiakban arra kell számítanunk, hogy a melegedés erősebb méreteket ölt, de egyúttal a zivatarhajlam is növekszik. A zivatarok legfeljebb rövid néhány órára változtatnak az időjárás meleg, fülledt jellegén.

**Új buzából**  
**is legjobb lisztet kap**  
**és külön kenyeret süthet, ha a**  
**SZÉKELY**  
**gőzmalomban**  
**örüllet.**

Szíves pártfogást és támogatást kér  
ifj. SZONDA LAJOS bérliő.

## Kifogták a Tiszából Bujdosó János holttestét

Pontosan egy hétre az emlékeztető tiszai tragédia után a folyó vasárnap délelőtt kivette Bujdosó János holttestét. Hét napig őrizte halottját a Tisza, amikor vasárnap délelőtt 9 óra tájban a víz alig tíz méterre a vízbefulladás helyétől felvetette a holttestet. A tiszai mentő lett rá figyelmes, közelébe evezett és kivontatta a holttestet a partra.

A hullaszemle után a tragikus véget ért Bujdosó János holttestét a református alsó temető halottasházába szállították, onnan temették hétfőn délután 4 órakor nagy részvét mellett.

## A tavalyinál 5 millió mázsával kevesebb buzatermés várható

A legújabb hivatalos termésjelentés már néhány terményből számszerű adatokat is közölt a termésmennyiség kilátásait illetően.

A repce várható termése általában közepes. Katasztrális holdanként országos átlagban 4.60 mázsa, — összesen 47.106 mázsa repcetermés várható.

Buzából ezidő szerint közepes termésre van kilátás. Katasztrális holdanként országos átlagban 6.96 mázsa, — összesen 18.532.403 mázsa buzatermés várható, 5.360.055 mázsával kevesebb, mint tavaly.

Rozsban ezidő szerint közepes termés várható. Katasztrális holdanként átlag 5.98 mázsa, összesen 6.478.074 mázsa rozstermés várható, 663.351 mázsával kevesebb a múlt évinél.

Feltűnő a statisztikai termésjelentésben, hogy a várható buzatermést kisebbre becsüli, mint amennyire a korábbi jelentések alapján szakkörökben és a gabonatórszónák számítottak. — De maga a földművelésügyi minisztérium is azt a megjegyzést fűzi ehhez a jelentéshez, hogy a későbbiekben annak

kedvezőbbé válása várható.

A legutóbbi napok kedvező időjárása után csaknem biztosra vehető, hogy a tényleges buzatermés, ha nem is éri el a tavalyi 23.89 millió méter-mázsát, számottevően nagyobb lesz a 18.53 millió szombati becslésnél.

A helyzet tehát koránt sem olyan kedvezőtlen, mint ahogyan az első számszerű becslésből következnek. — Fontos kérdés most, hogy milyen eredménnyel zárulnak azok a tárgyalások, amelyek egyik oldalán a belföldi értékesítés rendszerére, a hatósági ár megállapításra stb. vonatkoznak, a másik oldalon pedig a kiviteli feltételekről az egyes importországokkal megindultak. Az osztrák bizottság Budapesten van és remélhető, hogy vele rövidesen létrejön a megállapodás, ami annál sürgősebb, mert a régi egyezmény június 30-án lejár. De sürgősek az exportmegállapodások azért is, mert a terméskilátások a szomszéd államokban nem nagyon jók és az amerikai jelentések is kedvezőtenebbek, mint ezelőtt egy-két héttel voltak.

## Traktor és cséplő golyóscsapágyak WELLISCH gépraktárban

## Folytatja a város a küzdelmet a házi gazdálkodás fenntartásáért

Megirtuk, hogy a belügyminiszter a közérdekeltségek felügyelő bizottságának szakvéleménye alapján azt rendelte el, hogy a városnak fel kell hagynia a házi gazdálkodással és minden földjét bérbe kell adni. A rendelet nehéz és hátrányos helyzetbe hozza a várost, de az adófizető közönséget is. A város azért folytat 139 hold földön házi gazdálkodást, mert így sokkal olcsóbban hozzájut a háztartásban szükséges gabonához és takarmányhoz. Ha nem gazdálkodik is a város, akkor is szüksége lesz gabonára és takarmányra s bármekkora bért kap is, mégsem kapja meg a teljes gabona, valamint takarmányszükségletét.

A terméseredmények bizonyítják, hogy átlagban mindig jól járt a város zott ki a 139 holdról házi kezelésben, a házi gazdálkodással és többet hoz mintha bérbe lett volna adva. Ebből az következik, hogy bérbeadás esetén

csökken a város jövedelme, emelkednek a kiadásai, tehát emelkedik a pótló adó is.

A minisztérium már sürgeti is, hogy tegyen eleget a város a bérbeadásra vonatkozó rendelkezésnek, pedig a város inkább arra szeretné rábírní a minisztert, hogy változtasson elhatározásán és közérdekből engedje meg, hogy a kérdéses területen továbbra is maga gazdálkodjék a város.

Egyelőre a polgármester próbál ez irányban a minisztériumban eljárni. Amennyiben azonban a minisztérium nem fogadná el a házi gazdálkodás mellett felhozott érveket, a polgármester rendkívüli közgyűlést fog még a nyár folyamán összehívni és a közgyűlés fogja kérni a minisztert, hogy ne kötelezze a várost a 139 hold bérbeadására, hanem a pótlóemelés elkerülése okából is hagyja meg a házi gazdálkodást.

## Béke Szentes és Vásárhely között a főorvosi hivatal ügyében

Feltűnést keltett Szentesen az a hír, amely szerint Vásárhely ismét kérésletet kíván tenni arra, hogy a vármegyei tiszti főorvosi hivatalt elvigyék Szentesről. A vásárhelyi törvényhatósági bizottság szombati közgyűlésére indítványt jegyeztek be ebben a tárgyban. Az indítvány úgy szól, hogy a törvényhatósági bizottság feliratban kéri, hogy tegye át a miniszter a főorvosi hivatal székhelyét Vásárhelyre.

A vásárhelyi közgyűlésen nagy vi-  
ta alakult ki az indítvány felett.

Dr. Kozma György főispán rámutatott arra, hogy a főorvosi hivatal működésének javarésze a vármegyei községekre esik, ezért tették a hivatal székhelyét a megye székhelyére. Ha Vásárhely a hivatalnak Vásárhelyre való áthelyezését kérné a minisztertől ez a határozat feltétlenül rossz viszonyt teremtené Vásárhely és Csongrádmegye, illetve Szentes között. Ezt minden áron el kell kerülni.

A vita többi szónoka is a két törvényhatóság és város jóviszonyát fél-

## Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy  
jőjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón  
sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

**GROSSMANN és**  
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

tette az áthelyezési kérelemtől. Hangoztatták, hogy Vásárhely áldozatokat hoz a közegészségügy fejlesztéséért és elősegíteni kívánja a főorvosi hivatal működését, ezért újabban nagyobb helyiséget is bocsátottak a hivatal rendelkezésére és a hivatali kezelő személyzet létszámát is felemelték, annyival is inkább, mert most már a kisdudóvá is a főorvosi hivatali hatáskörébe tartozik, de nem akarják, hogy rosszabb helyzetbe kerüljenek a csongrádmegyei községek és semmi esetre sem szeretnék, ha ebből a kérdésből félreértés vagy harag támadna a két törvényhatóság és város között.

Maguk az indítványtevők is azt mondták a közgyűlési vitában, hogy elállanak kívánságuk teljesítésétől. Az indítványt nem városközi vetélkedést vagy harcot kívántak felidézni, hanem ilyen módon azták kifejezésre juttatni, hogy nagyra értékelik a főorvosi hivatal, valamint a főorvos munkáját. Látják, hogy a főorvosi hivatal fennállása óta széleskörű közegészségi munka folyik Vásárhelyen és feltétlenül nyereség lett volna Vásárhelyre; ha a tiszti főorvos Vásárhelyről irányítaná a nagy vonalú közegészségügyi munkát. A főispán érveit elfogadva, visszavonták az indítványt.

Igy szavazásra sem került a sor és Vásárhely nem tesz lépéseket a főorvosi hivatalnak Szentesről való elvitelért.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

KEDDEN 6 és fél 9 órakor  
méréselt helyárrakkal  
GUSTAV FRÖHLICH  
és  
DOROTHEA WIECK  
első együttes filmje:

## Vetélytársak

Június 30-án SZERDÁN este 8 órakor  
CSUTORTOKON 6 és fél 9 órakor  
méréselt helyárrakkal.

HANS ALBERS kettős szerepében  
Életének legnagyobb művészi teljesítménye:

**Hóhérok,  
asszonyok,  
katonák**

Női főszerepben: **Charlotte Susa.**  
Izgalmak a bolsevikiek elleni küzdelem világából. A hősiesség tündöklő eposza.

2. Fox Híradó. 3. Siparadicsom.

## Alföldi árak

Június 29. napjára  
7.50. Zab 19  
emes Liszt (zsem  
Liszt) kg-ja  
er) kg-ja 32. Liszt (k  
—27. Sör (fehér) k  
yer ( ) kg-ja  
arabja 05. Borsó k  
se kg-ja 40. Bab k  
skása k-ja 36. Rizs  
Arpakás kg-ja 32.  
a —08. kg-ja 2.—  
Szalonna kg-ja 2.—  
Marhahús kg-ja 1.50. B  
1.60. Juh kg-ja 1.30.  
ja 1.30. Jinka literje  
ja uj p-2.— Cseléd  
17.—. Kancs párja  
ám 4.—. Női napszám  
a 2.40. Ud. sovány, p  
kövé kg-ja 1.—. K  
Tojás kg-ja —90. Ig  
).—. Igorkor párja 75  
kg-ja 53. Tehén da  
orju da-ja 87.—. Juh  
Sertés, hízott, kg-ja —  
őnapos arabja 21.—.  
pos arabja 29.—. S  
bja 30.—. Toll kg-ja  
nyírás kg-ja 2.10. Mész  
izifa q-ja 4.60. Puha f  
-ja 5.—. Faszén q-ja 1  
szalma q-ja 1.—. Ta  
a q-ja 1.20. Heremag  
erje —60. Sör literje  
szalma 50. Széna q-ja  
-ja 1.— pengő.

m lévő gyermekkosci e  
hető Báint ucca 13

33  
izár Vilmos ucca 20 s  
tekezni lehet Kiss Ern

33  
süldő eladó Klauzál uc

t.  
zépre és jóra akarja fe

bizalommal Dancsó

höz, Borza ucca 20. 30

30  
csi kerekék fűzfából k  
Dániel bognárnál f

cca 10 szám. 3

3  
i hamis kutyát veszek,  
jire olcsórt kikészíték

3  
rolok. Cserna timár. 3

3  
iratú butorozott szoba

3  
l foglalható; IV. polg

3  
jutányos áron eladók

3  
ily ucca 34.

3  
szoba kiadó július els

3  
asnált női kerékpárt v

3  
105 ucca 24-a.

3  
elmenne 11 és 12 év

3  
lehet Harucker ucca 5

3  
35 tanuló felvesz özv.

3  
ré fűszerüzletében. 3

3  
arató pálinka literje 2

3  
nál, az «Amerika» bor

3  
J, jól felszerelt, kétsoro

3  
nak eladók Lakos u

3  
llető lebontásra eladó

3  
onyi Ernő ucca 9.

3  
távnél ma és mind

3  
regendművészno muzs

3  
ves pártfogást kér: K

## NAPIHIREK

KEDD, június 29. — Róm. kath.: Szt. Péter Pál. Protestáns: Péter Pál. Nap kél: 4.05, nyugszik: 20.01, hold kél: 22.36, nyugszik: 9.53 órákor.

**Időjelzés:** Meleg, fülledt időjárás. Több helyen zivatar, főként az ország nyugati felében.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 17.80—18, árpa 10—11, tengeri 9.80—10, a gabonakereskedőknél buza 17.30—17.50, árpa 13, újárpa 10—10.50, zab 13, tengeri 9.40—9.50 pengő.

— **Lapunk legközelebbi száma — Péter-Pál ünnepe miatt — csütörtökön reggel a rendes időben jelenik meg.**

— **Eljegyzés.** Vass György és neje Lantos Julianna kedves leányát, Jusztikát eljegyezte Simon Pál, a szentesi sportuszoda volt rokonszenves uszó-mestere.

— **Halálozás.** Részvétel értesültünk, hogy id. Csákó Lajos állampénztári tisztviselő hosszas betegeskedés után 67 éves korában hétfőn elhunyt. Elhunytát özvegye, leánya, fia, anyósa, unokája, menyé és a kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése ma, kedden délután 5 órákor lesz a római katolikus egyház szertartása szerint a bánomhátai temető halottas házából. Leküldvéért július 6-án délelőtt fél 8-kor mutatják be az engesztelő szentmise áldozatot a Szt. Anna templomban.

— **Csökken a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma június harmadik hetében 9.4 millió pengővel 369.43 millió pengőre csökkent. Az állam adóssága a gazdátartozások rendezésének elősegítésére engedélyezett 100 millió pengős hitel terhére történt folyósítás következtében további 0.4 millió pengővel emelkedett.

— **Áramszünet.** Most szerdán hálózatépítés miatt a második kerületben és a Szürszabó Nagy Imre ucca környékén a nappali áramszolgáltatás szünetelni fog.

— **A tilharmónikusok kerti hangversenye** ma este lesz a strandfürdő kertjében.

— **Kincstári lóárverés.** A csendőrség a megyeháza előtti téren csütörtökön délelőtt 9 órákor nyilvános árverésen elad egy kincstári hátsólovat.

— **A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés** egyik hatásos módszere abban áll, hogy az ember a belet hetenként legalább egyszer a természetes »Ferenc József« keserűvízzel reggelként éhgyomorral egy pohárral — alaposan kitisztítja. — Az orvosok ajánlják.

— **A Magyar Lányok, Tutsek Anna népszerű leánylapja nagy nyári pályázatát hirdeti az új számban.** Az Ott-honunk melléklet gyönyörű kézimunkái, dívatrajzai, pompás háztartási tanácsa inagy népszerűségnek örvendenek nemcsak a fiatal lányok, de az édesanyjak körében is. Díjtalan mutatványszámot kívánatra bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 16. Előfizetési díja negyedévre 4 pengő.

**Áratózsineg (manilla) legolcsóbb árban kamatmentes hitellel kapható**  
**GROSSMANNAL**



Eredeti zacskó 2 darabbal..... P 0.24  
Eredeti doboz 20 darabbal..... P 1.80

— **Vetélytársak.** Harc az élet. Aki gyávan megjut előle, már halott, elvesztett ember. Gustav Fröhlich a kitarásnak, a harcot végig álló hősnak mesteri alakítását adja a mozgószínház mai filmjében. Női partnere: Dorothea Wieck. A »Vetélytársak« Mia Felmann híres regényéből készült, melyben a dolgozó nő és a szerelmes asszony harcot a érfiért. Modern, érdekes és aktuális téma. A film rendezése nagy-szabású és Gustav Fröhlich egyik legjobb alakítását nyújtja benne. A tegnapi pazar kisérőműsor vezeti be a nagyszabású filmet.

### Kitűnő PAPP-féle télliszalámi

Téllivágású sózott szalonna, sült zsír, fiatal marhahús, sertés, juh- és borjúhús állandóan friss vágás kapható  
**Özv. Papp Istvánné-nál**  
Br. Harucker u. 17.

— **Lezárták a vásárhelyi sertés-piacot.** Vásárhely bel- és külterületét járványos sertésorbán miatt zár alá helyezték. A sertések felhajtását a heti és országos vásárookra megtiltották.

— **Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó árakra, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.**

— **Országos vásárok.** Kisteleken július 2—3-án, Hódmezővásárhelyen 9—10-én (sertésfelhajtás nélkül), Csepán 11-én országos vásár lesz.

### Lámpával

Jó gumikkal és teljes gyári felszereléssel kerékpár 84 pengő. Külső gumi 4 P. Belső gumi 1.50 P a BORI Gépraktárban Széchenyi utca 59.  
Magas árban állandóan vásárolok használt varrógépeket, írógépeket.

— **A vándoriparok gyakorlása.** A fennálló rendelkezések alapján a városok a vándoriparok egyes ágainak gyakorlását közgyűlési határozattal a város meghatározott részére és a napnak meghatározott óráira korlátozhatják. Ezenfelül a város területén állandó lak-hellyel nem rendelkező vándoriparosokat egészen is eltíthatjuk attól, hogy vándoriparukat a város területén gyakorolják. A nagy- és kisközségek a vándoripari engedéllyel rendelkező vándoriparosokat foglalkozásuk gyakorlásában nem korlátozhatják. Ugyancsak nem lehet kötelezni a vándoriparosokat arra, hogy akár a Vándoriparosok Országos Egyesületének tagjai legyenek és ily tagsági igazolvánnyal rendelkezzenek.

— **A gyomortájás és gyomornyomás, rossz emésztés és fehér nyelvépedék, hányány arcszín és kedvetlenség** igen sok esetben hamarosan megszűnik, ha bélműködésünket reggelként egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvízzel rendbe hozzuk. — Az orvosok ajánlják.

### Beöltös üvegek legolcsóbbak KÁNTORNÁL

Telefon 65. Tóth József u. 58.

### A zöldbabot is utólérte a végzet...

Megszoktuk már — sajnos — hogy ha valamely cikkben üzleti lehetőség mutatkozik és a közönség szívesen foglalkozik annak termelésével, akkor menthetetlenül beáll a krach. Különösen a gyümölcsnél tapasztalható a szentesi piacon, hogy mihelyt van nagyobb mennyiségű áru a piacon, letörik az árát.

Ujabbán a zöldbabot érte ez a sors. A múlt hét végén kicsiben 25, nagyban 20 fillérért lehetett eladni a zöldbabot. A tegnapi hetipiacon az ár leszorult 12, illetve 8 fillérré.

### Ismét kaphat mindentajta tóglát és cserepet a Zsoldos telepen

Kitűnő minőség! Olcsó napi árak!  
Telefon: 5 és 10 számok.

### Kávékeverőek A legjobb minőségben legolcsóbb árban

**Gyarmati!**  
fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

## Állami árak

Június 29. napjáról  
7.50. Zab 15.—, Liszt (zsemlye) kg-ja —.38. (ér) kg-ja —.32. Liszt (der-27. Yér (fehér) kg-ja —.28. arabja kg-ja —.28. Borsó kg-ja —.40. Bab kg-ja —.36. Rizskása Arpaká kg-ja —.32. Bur-08. kg-ja 2.—. Vaj Szaton kg-ja 2.—. Só kg-1.50. Borju-1.60. Juh kg-ja 1.30. Ser-ja 1.30. Inka literje 2.40. ujj 2.—. Cselédcsiz-17.—. Kancs párja 8.—. ám 4.—. Női napszám 3.50. a 2.40. ud. sovány, párja köve kg-ja 1.—. Kacsa Tojá kg-ja —.90. Igásló —. Igásló párja 7.50.—. kg-ja —.53. Tehén darab-orju 87.—. Juh da-Sertés hizott, kg-ja —.81. ónapos arabja 21.—. Sertés-29.—. Sertés-50.—. Toll kg-ja 9.—. nyírás kg-ja 2.10. Mész kg-izifa q-ja 4.60. Puhaal q-ja-ja 5.—. Faszén q-ja 16.—. szalma q-ja 1.—. Takar-a q-ja 1.20. Heremag kg-ja-erje —.60. Sör literje 1.—. szalma 50.—. Széna q-ja 3.50.-ja 1—pengő.

in lévő gyermekkosci eladó. hető Bánt ucca 13 szám 3341-29

izár Vilmos ucca 20 számú tekezni lehet Kiss Ernő-sor 3312-29

süldő eladó Klauzál ucca 46 t. 3334-1

zép-re és jó-ra akarja festetni, bizalommal Dancsó József höz, Borz ucca 20. 3079-29

ocsi kerekék fűzfából kapha-i Dániel bognárnál Horthy-cca 10 szám. 3116-29

i hamis kutyát veszek, nyers-üre olcsóért kikészítek, napi-rolok. Cserna timár. 3048-29

ratu butorozott szoba kiadó, flogalható; IV. polgárista. putányos áron eladók Sáf-ily ucca 34. 3319-1

szoba kiadó julius elsejére, asznált női kerékpárt veszek-ros ucca 24-a. 3311-29

elmenne II és 12 éves fiu-vehet Harucker ucca 51 szám 3276-29

js tanuló felvesz özv. Mül-é fűszerüzletében. 3302-29

arató pálinka literje 2 pen-nál, az »Amerika« borozóban. 3316-1

J, jól felszerelt, kétsoros kap-nak eladók Lakos ucca 7 3315-29

ítető lebontásra eladó; érte-onyi Ernő ucca 9. 3354-1

távnénál ma és minden este-vedüművésznd muzsikál és-ves pártfogást kér: Kisanya. 3388-29

butorozott szobát keresek-em a kiadóhivatalban lead-3356-4

ü kisfiás tehén eladó vagy-élném. Nagyhegy 362 szám-arázs közelében. 3355-4

hír kályhát vennék Bartucz-ly, ucca 89. 3300-1

**Kartelon kívüli áron garantált  
pensylvániai, amerikai olajok, zsírok**  
stb. üzemanyagok beszerezhetők kicsinyben és nagyban  
**Nyíri Gábor Károlynál Kossuth ucca 32 sz.**

## Csuki tetszhalála

Csuki a foxinemzetség drótszörű családjához tartozik, annak is a leányágához. Életkora alig másfél év, ami a kutyaéletben a legszebb tavaszokort jelenti. A Kossuth uccában lakik s a gazdája nagyon szeretik, naponta fürdik és a gazdáival egy kosztot eszik: ezzel körülbelül mindent el is mondottunk Csukiról, amit tudni illik.

Csuki szombatone ste egészségügyi sétáját végezte lakása közelében, a Horváth Mihály uccában. Nem egyedül természetesen, ami meg nem engedett dolog lett volna egy jólnevelt kutyakisasszonytól: — vele volt az urnője is. Szegény Csuki ha sejtette volna mi vár rá, bizonyosan másfelé vette volna sétáját.

Mert ahogy a Zöldfa elé ért, egyszer csak mintha a föld alól termettek volna elő: két hatalmas kutya utonálló toppant elébe. Csuki ijedten megtorpant. A két gengszter először óvatosan körülzágalszta a remegő Csukit, aztán — ez is kutya?... — hajrá, nekil!

Csuki szegény egyet sivalkodott, aztán — szegény a futás de hasznos — menekülni kezdett. Rövid kis lábával nem sokáig bírta az iramot, a zsidó iskola előtt a két bandita utólérte, kétfelől ollóba kapták és fölfordították. Aztán, mielőtt bármiféle segítség érkezett volna, szabályszerűen marcangolni kezdték. Csuki megadta magát sorsának és a reménytelen túlerőnek. Félpérgig se tartott az egyenlőtlen küzdelem, Csuki úgy maradt ott az ut sarában, égnék meredt pálcika lábával, sárosan, meredten, mint a nyugozott macska.

— Na ebből se lesz többet kutya — vélte a hirtelen összeszaladt kis csoportból valaki.

Csuki szegény ezt bizonyosan nem hallotta. Mozdulatlanul hevert a gerincin az utmenti pocsolyában a vilány alatt, nyaka félretartva, zölden fosztorezkáló meredt szemekkel, élettelenül.

— Allatorvost kéne hívni... — vélte egy jobbszívű valaki.

— A — mondta egy másik — nem ér az semmit... nézze, mán az utolsó rugja. Inkább agyon kéne ütni, hogy ne kinlódjon...

— Csuki, Csukikám... — hajolt föléje sirós hangon urnője — gyere, kelj föl Csukikám... na gyere...

Csuki mintha megmozdult volna az ismerős hangra. Valaki aládugta a cipője orrát és gyengéden megbillentette az ázott kis testet.

— Na Csuki, kelj föl...

És Csuki — csodák csodája — felkelt. Meredt kis nyakával egyet körbe tántorgott, mint aki nehéz álomból ébred, aztán megrázkódott. A kis csoport fellélekzett: a Csuki feléledt...

S már nem kellett neki se állatorvos, se patika: usgyi neki az aszfaltnak, meg se állt hazáig. Urnője boldogan, futva igyekezett utána.

Csuki nagy mosdást kapott otthon. Most lábadozik s azon igyekszik, hogy a Horváth Mihály uccai borzalmat kalandot lehetőleg minél előbb elfelejtse.

**Mosott rongyot**

vesz lapunk nyomdája.

## SPORT

Nem bírtunk Csongráddal...

SzTE—CsAK 2:2 (2:1)

Vasárnap délután tömött sorokban vonult fel a közönség az erzsébetkerti sporttelepre, hogy tanuja legyen a két régi rivális, a CsAK és az SzTE küzdelmének. Mint évek óta, úgy most sem sikerült a győzelmet megszerezni a szentesi csapatnak, de ez az eldöntetlen is hozzásegíti a bajnoksághoz.

Fél hat felé már közel 1000 néző szorongott a pályán, majd a budapesti bíró sipjelére megejtették a sorsolást.

A 7. percben a kis Csányi elfut, de fölé lö. Az SzTE támad, mégis a CsAK rug gólt. A 10 percben a csongrádi Szörffy góljával 1:0-ra vezet a CsAK. Az egyenlítés nem soká késik, rá egy percre Halast faultolják, szabadrugás 20 méterről, vitéz Négyesi áll neki és lövése bevágódik a balsarokba 1:1. Rendkívül iramos játék folyik most. A 28. percben Csányi beadását vitéz Négyesi 20 méterről ugyanoda lövi, mint az egyenlítő gólt. 2:1-re vezet az SzTE. Örömmámorban uszik a nézőtér, a közönség önfeladten tapsol csapatának, mikor a bíró a féldő végét jelzi.

Szünet után csapkod ójáték folyt. A csongrádiak durvasággal igyekeznek ellensúlyozni a szentesiek nagyobb tudását. A 20. percben Halas megsérül és kiáll, de néhány perc múlva újra visszatér. Az SzTE most viszesik, a csatársor vérszegény támadásokat vezet, melyeket a csongrádi védők csirájában fojtanak el. A 26. percben Halast újból leterítik és most huzamosabb időre kiáll. A 35. percben szerencsétlen gólt kap az SzTE, a háttvédek térováznak, Bogyónak kell közbelépnie a 16-os vonalon, de a zürzavarban elveszti a labdát, a csongrádi Kirinyi kihasználja a jó helyzetet és az üres kapuba gurít 2:2. Váltakozó mezőnyjáték után ér véget a mérkőzés.

Ha az SzTE-nek kijött volna a KEAC eleni nagy formája, legalább öt-hat góllal nyerte volna a mérkőzést.

Kornerarány 7:4 az SzTE javára. Az SzTE ebben az összeállításban játszott: Bogyó — Moldován, Kerekes — Mészáros, Pataki, Gál — Csányi, Ceglédi, vitéz Négyesi, Halas, Kovács.

Az SzTE már így is bajnoknak tekinthető, mert a CsAK már lejátszotta minden mérkőzését, vászont a SzTE-nek még hátra van a Remény-séggel való találkozása. Ezt a mérkőzést minden bizonnyal megnyeri az SzTE s akkor övé végérvényesen a II. osztályu bajnoki cím.

Előmérkőzés: SzTE—CsAK 4:1 (1:1). Ifjúsági bajnoki. Góllövők: Me-gyeri (2), Géczy és Mácsai.

**A SzAK kiesett az országos bajnokságból**

A SzAK Szegeden a váci csapat ellen egy góllal győzött, de ezzel nem tudta behozni az előző heti két gólos hátrányát és kiesett a nemzeti amatőrbajnoksáért folyó küzdelemből.

Felelős szerkesztő és kiadó:

**V A J D A E R N Ó**

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

## Kalandok három világrészben

Írta: HARZA LÁSZLÓ IX.

Willyt leemeltem a fáról. Aludt még. Benyultam a ketreche, az egyik lasszóval megkötöttem a közeli fához, hogy mozogni tudjon, de el ne szökhesse. Eközben felébredt, de semmi mozdulatot nem tett, amely szökési szándékot mutatott volna. Bódult lehetett és »másnapos«, azért engedelmeskedett. Szomjas volt, vizet adtam nek iés leeresztettem. Hátizsákomból elővettem az izletes majomeledelt és ott, ahol mi reggeliztünk az előbb, megterítettem és ugyancsak az étel mellé odatettem a gyengén bedugaszolt konyakos kulacsokat.

Willy érdeklődéssel nézte munkámat és amint elkészültem a terítéssel, azonnal hozzálátott a munkához, jóízűen falatozott.

Beléptem egy kenyérfüregbe, amely a másikkal csaknem szemben volt és vártam a hatást. Willy szakértelemmel nyult az egyik kulacsához és jót húzott belőle. A többi majom ezt látva levetette magát a fáról — ótentatan voltak, ettek és falánkan kapkodtak a kulacsokért, — melyeknek ügyesen kiemelték a dugóját. Verekedtek az italért, nagy rumlit vittek véghez, társaim és én alig bírtuk viszatartani a hangos nevetést.

Vigyorgó pofával, látható örömmel züllöttek a kis korhelyek. Az ital hatása hamarosan jelentkezett. Fáradtan mászkáltak össze-vissza, az ételt nem ették már, az italt kicsorgatták és bambán, keresztbeálló szemmel néztek a világba, mint a részeg ember.

Etes sipjelzésre mind a hátrman előrohantunk, lasszóval kezünkben és foglyul ejtettünk három majmot, a többi hanyathomlok menekült, amerre látott, komikusan, bugdácsova, részegen.

Willy társával együtt belekerült a fogdába és jót aludtak a kis dögök, mialatt mi az erdőből az állomás felé törtünk magunknak utat, az őserdőn keresztül.

Találmányomat szabadalmaztatom — mondtam társaimnak, amikor a kis megállóhoz értünk a koromsötét éjszakában és a vonatra vártunk az utól fáradtan.

Sohse fáradj vele öreg fiu — mondta Charles — Noé óta nagyon bevált szabadalom ez a majomfogásra.

**CASBAH MANDITE**

Afrika a legnagyobb és a legtitokzatosabb világrész. Mindig történik valami meglepő, kifürkészhetetlen, márió hoinapra élet támad és pusztulhat el az őserdőben és a sivatagban.

Háromszáz kilométert mentünk ebben az időben a sahara belseje felé egy karavánnal, melyet mi magunk szerveztünk. Jó tevékkel és jó felszereléssel, felkészülve a legváratlanabb meglepetésekre, biztosan haladtunk előre. (Folytatjuk)

## Autogén hegesztést

épílet és géplakatos munkákat  
vizezőlék és fűrdőszoba berendezések szerelését és javítását  
méltányos árakért végez  
**Molnár Antal géplakatos**  
Sátrány M. u. 30.

Eladó egy kéma  
lelőrosta, herek  
dásztegyver az k

Eladó Szürszal  
tisztviselőnek, ká  
Női hajtonatok  
hatók.

Jóforgalmu fűsz  
fikjoggal, házzal  
Cim a kiadóhiva

Szentesi képeslap  
használható fűzet  
míg a készlet tart  
dönél.

Butor és épület  
vállal Nagy Iván  
kapható Kátai u

Eladó Nagyhegy  
nemes fákkal ül  
tében is eladó.

Királyság 27  
vagy malom nélk  
Széchenyi ucca 26

Bíró Gáborné örö  
hold prima szánt  
kezni lehet Traj  
ca 3.

Bérbeadó Királys  
nőségű föld. Esetl  
kiadóhivatalban.

I. osztályu magya  
könyvet megvéte  
ucca 13.

Egy 80 kilós híz  
mer Sándor ucca

IV. polgárista és V  
iskolai könyvek el

Vennék használt  
hibás is, karikah  
Cimet kérek Stam

Elveszett egy falb  
nyi uton, megtalá  
Nagyörgös ucca

Kutszivattyu, mez  
siményü, nagykap  
sárgaföld eladó  
73.

Eladó egy Deeri  
gép Kajtar János  
mellett.

Elsőkézből legolcs  
ágytepedő, törülk  
nemü Montalion r  
Balogh ucca 2.

Eladó egy szép fia  
tő Nagy István u

Középiskolai taná  
készít. Cim: Kátai

Elsőrendü savany  
sáb kapható Tör  
szám alatt.

Fizetéses varrolány  
kukorica kapható  
15 szám alatt.

Város területén h  
rában földeket elő  
tai ingatlaniroda  
szám.

Eladó a Zöldfa-ve  
sággal, felszerelés

Sürgősen eladó J  
ház, három szoba,  
lékhelyiséggel; ér

Eladó Sárközi örö  
tanyaföldjük kisel  
is, értekezni lehet  
alatt.

50 vagy 60 hold f  
dából saját jószág  
het Wesselényi u